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Título de la ponencia [Arial 14, Negrillas, Centrado, Mayúsculas]

Nombre del autor [Arial 12, centrado]

Institución educativa a la que pertenece [Arial 12, centrado]
País [Arial 12, centrado]
Resumen [Arial 12, justificado y alineado]

Este ejemplo le ayudara con la información de su ponencia. Por favor, inserte el texto guardando el formato y estilo. Las partes de este documento (Título, Resumen, Palabras clave, texto, etc.) están definidas con un estilo en la hoja, así como ilustradas con la proporción dadas en el documento [Arial 10, justificado y alineado].

Palabras clave: Innovación, tecnologías, investigación de proyectos, etc. [Arial 10, justificado y alineado]. 

Abstract [Arial, 12-point, bold, centred]

This template will assist you in formatting your paper. Please, insert the text keeping the format and styles. The parts of the paper (title, abstract, keywords, sections, text, etc.) are already defined on the style sheet, as illustrated by the portions given in this document. [Arial, 10-point, justified alignment].

Keywords: Innovation, technology, research projects, etc. [Arial 10-point, justified alignment]. 
SECCIÓN 1. INTRODUCCIÓN. [ARIAL 12, NEGRILLAS, MAYÚSCULAS, JUSTIFICADO Y ALINEADO]

El máximo de cuartillas para la ponencia son 10. Todas las páginas deben ser tamaño carta (21.59 cm x 27.94 cm). Los márgenes que deben guardar son: Superior e inferior de 2.5 cm y derecha e izquierda de 3 cm. Todo el texto debe estar en una sola columna con tipografía Arial 10, incluyendo figuras y tablas, guardando un espacio simple. [Arial 10, justificado y alineado].  

SECCIÓN 2. DESARROLLO. [ARIAL 12, NEGRILLAS, MAYÚSCULAS, JUSTIFICADO Y ALINEADO].

El texto incluido en las secciones o subsecciones debe comenzar una línea después de la sección o subsección título. [Arial 10, justificado y alineado].  

2.1. Subsección: Directrices para abreviaturas y acrónimos [Arial 12, Negrillas, Justificado Y Alineado].

Se debe definir las abreviaturas y acrónimos la primera vez que se utilizan en el texto, incluso, después de que hayan sido definidos en el resumen. No utilice abreviaturas en títulos [Arial 10, justificado y alineado].
2.2. Subsección: Directrices para Figuras y Tablas [Arial 12, Negrillas, Justificado Y Alineado].

Todas las tablas, figuras y gráficos deben estar centrados, numerados y acompañados de una leyenda. Los pies de figura deben estar por debajo de las cifras. Se deben insertar figuras y tablas después de que se citan en el texto. Use la abreviación "Fig. 1 ", incluso al principio de una frase [Arial 10, justificado y alineado].
2.3. Subsección: Directrices para los números de página [Arial 12, Negrillas, Justificado Y Alineado].

Por favor, no añada ningún tipo de paginación en cualquier parte del documento [Arial 10, justificado y alineado].
2.4. Subsección: Directrices para Referencias [Arial 12, Negrillas, Justificado Y Alineado].

Si se hace referencia bibliográfica (libros, web, revistas, etcétera) es importante citar de acuerdo a la normativa de la American Psychological Association (APA) y poner la bibliografía empleada al final del artículo en orden alfabético [Arial 10, justificado y alineado].

SECCIÓN 2. DESARROLLO. [ARIAL 12, NEGRILLAS, MAYÚSCULAS, JUSTIFICADO Y ALINEADO].

Use tantas secciones o subsecciones como usted considere necesario: Introducción, metodología, resultados, conclusiones, etc. [Arial 10, justificado y alineado].
RECONOCIMIENTOS [ARIAL 12, NEGRILLAS, MAYÚSCULAS, JUSTIFICADO Y ALINEADO].

Este apartado es para agradecer la contribución de otros en la elaboración del documento (asistentes, financiamientos, etc.). Es opcional [Arial 10, justificado y alineado].
REFERENCIAS [ARIAL 12, NEGRILLAS, MAYÚSCULAS, JUSTIFICADO Y ALINEADO].

1. Referencia [Arial 10, justificado y alineado].

2. Leavell, H. & Clark, E. (1965).Preventive medicine for the doctor in his community: An epidemiological approach. New York: McGraw Hill Book Co. pp. 250.

